



APOYO AL TRANSPORTE. Unidades militares incorporadas a la Operación Caminante, están brindando apoyo al

transporte en general, y ayuda a las personas que carecen de fondos para trasladarse a diversos lugares del país.

Plan contra sabotajes de guerrilla a transportistas

Un plan especial que evitará los riesgos del sabotaje guerrillero, fue presentado ayer a los transportistas por la Fuerza Armada y el Ministerio de Economía.

Los cooperativistas y empresarios del transporte terrestre, manifestaron su deseo de trabajar pero tienen miedo, dijo ayer el Ing. José Ricardo Perdomo en conferencia de prensa. Agregó que ayer, miembros de la Fuerza Armada y él platicaron con cada uno de los empresarios del transporte, pero a pesar de su deseo de trabajar, todavía tienen miedo, dijo.

ñaló, así como lo ha demostrado valientemente el pueblo salvadoreño, ya que el gobierno y la Fuerza Armada les ha presentado un plan de emergencia, por medio del cual se procurará reducir el riesgo.

Este plan tendrá rutas especiales y aunque no se puede garantizar la seguridad en un cien por ciento, sí lo podemos hacer en un alto porcentaje.

Este día, dijo el ministro, algunas rutas están trabajando, tanto en esta capital como en las ciudades más importantes

—Pasa a la página 61—

La Tercera posición define Castro Morán

La realidad nacional se ha ido alejando cada vez más del esquema institucional y éste, no se ha acoplado a aquella.

Ha existido un desfase, porque los gobernantes han sido incapaces de adecuarse a su acción política a

las fuerzas sociales y económicas, declaró ayer el teniente coronel Mariano Castro Morán.

Latinoamérica débil, dependiente e invertida, sigue debatiéndose en la pobreza, añade en su análisis

—Pasa a la página 61—

Diputado Jarquín alude a la actuación del fiscal

La inmunidad que tienen los diputados, es un precepto constitucional invariable y no tiene ninguna otra interpretación jurídica.

Así lo expresó ayer el diputado coronel Jorge Alberto Jarquín Sosa, de Alianza Republicana Na-

cionalista, ARENA, al referirse a la actitud del fiscal general de la República, Dr. Roberto Giron Flores, quien pretende que el diputado mayor Roberto D'Aubuisson, se presente a declarar en el caso de Monseñor Romero, como

—Pasa a la página 51—

Experto israelí capacita al personal del CENAP

Hay que estudiar el mercado para luego producir lo que necesita y no lo contrario, afirma el experto israelí, ingeniero Aríeh Geizer, de la empresa "Tahal Consulting Engineer LTD".

El Ingeniero Geizer, se

encuentra actualmente en el país, capacitando al personal del Centro Nacional de Productividad (CENAP), gracias a convenio suscrito con el Banco Mundial.

Con el objeto de dar a

—Pasa a la página 47—

Hay abastecimiento de algodón para el país

La Cooperativa Algodonera cuenta con las suficientes existencias para abastecer el mercado local y es posible tenga capacidad para exportar este año, afirman dirigentes

De conformidad con lo manifestado ayer por los señores: Luis Méndez Novoa, Antonio López Echeverría y Gustavo Adolfo Parraga; Director-Secretario, Vocal y Gerente General, respectivamente de la Cooperativa, aseguran que es erróneo el afirmar que esta entidad no está en condiciones de suplir el mercado nacional.

Por el contrario, dijeron, la Cooperativa no sólo está en capacidad de abastecer la demanda local, sino que a finales de este año, cuando se haya logrado ese objetivo primario, podrá exportar los excedentes de las diferentes clases, con lo cual se traerán divisas al país por ese concepto.

Si por cuestiones de falta de financiamiento u otros problemas las fábricas nacionales pueden dejar de operar, esos no son problemas de la Cooperativa Algodonera, aseguraron.

—Pasa a la página 39—

Gobernación trabaja con normalidad

La gobernación política de San Salvador, labora normalmente, dice la gobernadora María del Carmen Pérez.

La nota enviada a nuestra Redacción dice lo siguiente: "San Salvador, 14 de julio de 1987. Señor don Rosalío Hernández Colora-

—Pasa a la página 41—



De San Vicente 2 muertos y 4 heridos en riña tumultuaria

Dos personas murieron y cuatro más resultaron heridas al producirse una riña tumultuaria cerca de San Vicente, informó ayer el Puesto de la Guardia Nacional de esa cabecera.

De conformidad con los datos proporcionados, los fallecidos son Teodoro

—Pasa a la página 39—

De Santa Ana Presentan Reina de los Militares

(Santa Ana). La señorita Carmen Margarita Polanco Santamaría, fue presentada ante jefes, oficiales, clases, tropa, personal administrativo y banda de música, como Reina de los Militares. Desde la entrada principal hasta en el interior de las instalaciones

—Pasa a la página 51—

A Sonsonate restos de Tte. muerto en acción

A la ciudad de Sonsonate, fueron trasladados anoche los restos mortales del teniente Jorge Guevara Cortez, de 30 años, muerto en combate en Morazán.

El citado oficial prestó servicios durante varios meses en el Destacamento Militar No. 6, de Sonsonate, de donde era originario. Allí, gozaba de la estimación general, pues estaba vinculado con apreciables familias sonsonatecas.

El traslado de los restos mortales, constituyó un nu-

meroso acompañamiento de vehículos, a bordo de los cuales viajaron familiares, amigos y compañeros de armas del desaparecido oficial.

EL teniente Jorge Guevara Cortez, tenía varios meses de haber sido trasladado al Batallón Arce, que actualmente se encuentra participando en la Operación Domingo Monterosa, en el departamento de Morazán.

Sobreviven al extinto oficial

—Pasa a la página 51—



CONTROL. Análisis de rabia, a través de la extracción de muestras cerebrales, se lleva a cabo en los laboratorios del Centro de Desarrollo Ganadero. Srta Ana Lissett Ramírez, comprueba un caso.

De Santa Ana Joven lesionada por un asaltante

(Santa Ana). Francisca Elvira Belloso, de 18 años de edad, ingresó al hospital San Juan de Dios, víctima de lesiones que le ocasionó un hombre que la asaltó.

Fue herida con arma cortante por un ladrón que en la noche le atajó el paso, en una calle de Lotificación El Cedro, de esta localidad. El ladrón la despojó de sus prendas de valor y dinero en efectivo que llevaba en su cartera y después salió corriendo.

—Pasa a la página 61—



—Foto de LA PRENSA por Payán.

HONOR PARA EL PAIS. Augusto César Romero y Carlos Ramírez Peña, dicen que es un honor para el país, presidir una mesa en la 17a. Conferencia Contable.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentés.

HAY ALGODON. Los señores Antonio López Echeverría y Luis Méndez Novoa, informan que la Cooperativa Algodonera cuenta con existencias suficientes de algodón.

AL CERRAR la edición

(Información en página 42)